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Knižnica Na Perštýně, Praha 

Katarína je u nás první rok. Neznáme se tedy z předchozích projektů. Na celoatelierové zadání 

Re_vize , hledání poškozených nebo nedořešených míst, zkoumání potenciálu, hledání funkce 

reagovala překvapivě sebevědomě a na obě otázky odpověděla bez sebemenšího váhání.  

 

Ikonický pozemek Na Perštýně, opakovaně prověřovaný studentskými projekty.  Knihovna jako věž 

na pozemku, který je z větší části ponechán volný, resp. dům je kromě věže pod úrovní chodce.  

Jáma – atrium tvoří vstup do suterénní haly – recepce. 

Nepravidelná věž na 4 sloupech a jádru schodiště s výtahem se ze dvou stran dotýká sousedů.  

Plné betonové obvodové stěny.  Téma je světlo a vzduch, základní charakter knihovny. 

 

Při práci na BP se zásadně promění plášť.  Z plných betonových stěn se staly průsvitné skleněné 

tvarovky s vloženou kosmickou isolací pokrývající celý plášť věže.  Jediné okno v posledním patře 

nabízející výhled na město.  Všechna nižší patra jsou odkázána jen na rozptýlené světlo z fasády, 

výkon vzduchotechnických a chladících jednotek. 

Velkým tématem je také požární bezpečnost, řešená náročným systémem, ale při zachování 

základních architektonických principů domu. 

Ostatní části domu tak nijak velký posun, či vývoj neprodělaly.  Základní geometrie věže, značně 

spekulativní zůstala, od ní odvozené dimenze vnitřních prostor až po velikost knihovních přihrádek 

také.  Okouzlení z vizualizace knihovní šachty s prázdnými regály trvá. 

Dobře je zvolen a popsán architektonický detail  - vstupní atrium s poměrně strmým schodištěm. 

Kromě podrobných výkresů obohacený o vizualizace – dojmy z prostoru. 

 

Katarína bakalářský projekt nakonec odvedla v požadovaných parametrech. V jeho průběhu se 

několikrát zadrhla, stala se obětí svého prvního nápadu, který bez problémů, a bez obav 

z očekávaného projektu bakalářského, rozvedla ve skvělou studii. Problémy ale nastaly a Katarína 

si s nimi dlouho neuměla vyrovnat. Je ale ve třetím ročníku, jde tedy se studii o její třetí projekt. 

V takovém případě musím konstatovat, že projekt dovedla do finále, odevzdává kompletní projekt 

se všemi náležitostmi. Doporučuji jej komisi k přijetí a hodnotím jej, s poukazem na výše popsané 

potíže stupněm C - dobrý.  
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